



Житель Мурманской области признан судом виновным в применении насилия в отношении представителя власти



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 31-летнего жителя города Заполярного, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

В ходе следствия установлено, что осужденный в утреннее время 9 октября 2021 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения по месту своего жительства в г. Заполярный, испытывая необоснованное недовольство законными действиями сотрудника полиции в связи с разбирательством по сообщению о совершении им административного правонарушения, умышленно применил насилие в отношении представителя власти.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Осужденный в ходе предварительного следствия признал вину в инкриминируемом преступлении.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей. Приговор суда не вступил в законную силу.

И.о. старшего помощника руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ) Наталия Тростина

20 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1640367>